
 

 

LEVÉL AZ ÉRINTETTEKHEZ 
 
 
Egy olyan nemzetközi közegben, ahol elsősorban az Oroszország és Ukrajna 

közötti háború miatt nagy a bizonytalanság, a Lucart Csoport fenntarthatósági 
jelentése tizenhetedik kiadásának bemutatására készülünk, amely az első, 

harmadik szerv által hitelesített jelentés.  
 

A világjárvány drámáját sajnálatos módon fokozza az Európa szívében zajló 
megmagyarázhatatlan háború drámája, amelynek a gazdaságra és a 

nemzetközi kapcsolatokra gyakorolt hatásai már most is tragikusan 

megmutatkoznak, és tovább folytatódnak, visszafordíthatatlan 
következményeket okozva. 

 
2021-ben a fogyasztási cikkek és az otthoni termékek iránti kereslet 

egyensúlyának helyreállását tapasztaltuk, különösen az év második felében, az 
erőteljes gazdasági fellendüléssel összefüggésben. Az évet azonban az összes 

nyersanyag - mind a szálas-, mind a segédanyagok - árának szédületes 
emelkedése, valamint az energiaárak valóságos robbanása jellemezte 2021. 

utolsó negyedévében, amit a 2022-es év első negyedévében az ukrajnai 
konfliktus kirobbanása súlyosbított.  

 
A nyersanyagokra és az energiára vonatkozó makrogazdasági keret arra 

ösztönöz bennünket, hogy felgyorsítsuk az elmúlt években már megkezdett 
intézkedéseket, amelyek alapján úgy határoztunk, hogy a körforgásos 

gazdaságba, a termelési- és energiahatékonyságba, a megújuló energia saját 

erőből történő előállításába és beszerzésébe, valamint a piacok és a termékek 
diverzifikálásába ruházunk be, különös tekintettel a Nemzeti helyreállítási és 

rezilienciaépítési tervre, amelynek keretében a vállalat több projektet is 
bemutatott.  

 
Szívesen emlékszem vissza a Natural projektünk keretében a 

környezetvédelem és a gazdaság területén elért eredményekre, amely több 
mint 10 évvel a kezdete után annak köszönhetően vált tökéletessé, hogy 

Borgo a Mozzano-i üzemünkben a Tetra Pak® típusú italos kartondobozok 
újrahasznosítási folyamatából származó műanyag- és alumíniummaradék 

granulálására alkalmas berendezést helyeztünk üzembe. A projekt a 
körforgásos gazdaság európai referenciapontját jelenti, és annak bizonyítéka, 

hogy innovációval, kreativitással és fejlett partneri kapcsolatok kialakításával 
hogyan lehet nagyon jó minőségű termékeket piacra dobni, amelyek valóban 

jót tesznek a környezetnek, a vállalat gazdasági fejlődésének és azoknak a 

területeknek, ahol a vállalat a tevékenységét végzi.  



  

Energetikai szempontból 2021-ben beindítottunk egy, a 2020-ban Borgo a 

Mazzano-ban üzembe helyezetthez hasonló nagy hatásfokú kapcsolt 
energiatermelésű berendezést a Porcari telephelyen. Ez az elektromos és 

hőenergia öntermelésének legkorszerűbb technológiáját képviselő berendezés 
típus lehetővé teszi számunkra a termelési hatékonyság fokozását, egyidejűleg 

csökkentve a légköri kibocsátást, és készen áll a környezetbarát üzemanyagok, 
pl. a hidrogén és a biogáz hasznosítására.  

 
Az Enel X-szel együttműködve egy nagyméretű napelemes rendszer telepítését 

is jóváhagytuk a Borgo a Mozzano-i telephelyen, amely 2022. szeptemberében 
lesz teljesen működőképes, és hasonló megoldásokat vizsgálunk valamennyi 

termelési telephelyünk számára.  
 

A vállalat környezetvédelem iránti elkötelezettségét igazolja mutatóink 
folyamatos javulása is. 2014 óta 14,9%-kal csökkentettük a fajlagos CO2-

kibocsátást, és 47%-kal az NOX-kibocsátást is. 2014-hez képest 13,2%-

kal csökkentettük a fajlagos energiafelhasználást, és a keletkező 
hulladék 80%-át hasznosításra küldtük. 2013-hoz képest 23,3%-kal 

csökkent a fajlagos vízfogyasztás. 
 

Végezetül örömmel emelem ki, hogy már elértük azt a célkitűzést, miszerint 
kizárólag újrahasznosítható és/vagy komposztálható csomagolást használunk, 

és azon vagyunk, hogy növeljük a megújuló anyagokból (79%) és részben 
vagy egészben újrahasznosított nyersanyagokból készült csomagolások 

használatát. 
 

Abban a reményben, hogy az európai kormányok képesek lesznek olyan 
energetikai megoldásokat találni, amelyek enyhítik a vállalatok és a 

háztartások magas energiaköltségeit, 2022-ben továbbra is eltökélten 
dolgozunk üzemeink technológiai korszerűsítésén, a nemzetközi piacok 

növekvő igényeinek megfelelő környezetbarát termékek kifejlesztésén, 

valamint a termelési létesítményeink által okozott környezeti hatások 
csökkentésén. Ennek érdekében meghallgatjuk és párbeszédet folytatunk az 

összes érdekelt féllel, mindig szem előtt tartva azt a célkitűzést, hogy mindenki 
számára értéket szeretnénk teremteni.  
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